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macOSで CHUO-U に接続する 
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はじめに 
 

本ドキュメントは、macOS にて IEEE 802.1X を使用し 

全学無線 LAN「CHUO-U」に接続する方法を説明しています。 

 

 ※ドキュメントの各種設定内容、参考画像は macOS 26.2（Tahoe）を基にしています 

  バージョンが異なる場合、一部表示内容が異なる場合があります 

 
 
 

接続を行う前に 
 

接続を行う前に、以下の点に問題がないかご確認ください。 

 

 ・PC 上の時計と実際の時刻にズレがないか 

 ・屋外など、接続に適していない場所ではないか 

 ・「Wi-Fi」機能が有効 (※) になっているか 

 

  (※) 以下の場合、機能がオフになっているので、スライドを右にしてください 
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アクセスポイントに接続する 
 

１．画面上部の「     」アイコンをクリックする 

 

 
 

２．表示されるアクセスポイントの中から「CHUO-U」をクリックする 
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接続のための追加情報を入力する 
 

３．ユーザー名、パスワードの入力を求められますので 

  ユーザー名には「統合認証 ID」を 

  パスワードには「統合認証パスワード」を入力します 

 

 

※入力した ID、パスワードが正しくない場合、再度入力画面が表示されます 

 

※一定時間、入力画面がそのままの場合、以下の表示に切り替わる場合があります 

この際には「OK」をクリックし、項番１からやり直してください 

 
 

４．証明書の確認を求められた場合、「続ける」ボタンをクリックする 

 

 
※表示が出ない場合、そのまま次の項目へお進みください 
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無線 LAN の接続確立を確認する 
 

５．接続に成功した場合、「     」アイコンが白塗りになり 

  クリックした際に接続中のアクセスポイントが表示されます 

 

 
 

※接続できない場合「繋がらない時は」をご確認ください 

 
 

インターネットに接続する 
 

６．Safari、Chrome などのブラウザを起動し 

  インターネットの閲覧が可能かご確認ください 

 

 
 

※インターネットを閲覧できない場合「繋がらない時は」をご確認ください 
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繋がらない時は 
 
 
 

「CHUO-U」に接続できない      

 

 「CHUO-U」に接続できない場合、以下の原因が考えられます。 

 各項目に問題がないかご確認ください。 

 
 

 Ａ．システム時刻と実際の時刻が乖離している 

 ⇒ 時刻に誤りがある場合、認証時にエラーが発生します。 

  実際の時刻に修正し、再度接続をお試しください。 

 
 

 Ｂ．入力している統合認証 ID・パスワードに誤りがある 

 ⇒ 保存されているパスワードを呼び出されている場合 

  手入力をお試しください。 

  また、統合認証 ID・パスワードの正常性につきましては 

  統合認証 User Maintenance Menu にてご確認ください。 

 
 

 Ｃ．OS のバージョンが著しく古い 

 ⇒ サポートが終了した macOS のバージョンにつきましては 

  正常に認証ができない場合があります。 

  最新の状態にアップデートした上で接続をお試しください。 

 

  

https://pw.net.chuo-u.ac.jp/
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「CHUO-U」に接続できたがインターネットを閲覧できない  
 

 「CHUO-U」に接続できたがインターネットが閲覧できない場合、 

 以下の原因が考えられます。 

 各項目に問題がないかご確認ください。 

 
 

 Ｄ．IP アドレスを自動取得する設定になっていない 

 ⇒ 全学無線 LAN では、IP アドレスが固定で設定されている場合 

  インターネット接続が利用できません。 

  以下の手順にて、IP アドレスが自動取得（DHCP を利用）する 

  設定になっているか、ご確認ください。 

 

 
 

 
 

🛜アイコンを 

クリックし 

「Wi-Fi 設定」を開く 

「CHUO-U」右側の 

「詳細」をクリックする 

「IPv4 の構成」欄が 

「DHCP サーバを使用」に 

なっている事を確認します 
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 Ｅ．プロキシの設定が有効になっている 

 ⇒ 全学無線 LAN では Proxy サーバを使用する設定になっていると 

  インターネット接続が利用できません。 

  以下の手順にて、各種プロキシを利用しない設定になっているか、 

  ご確認ください。 

 

 
 

 
 

  

🛜アイコンを 

クリックし 

「Wi-Fi 設定」を開く 

「CHUO-U」右側の 

「詳細」をクリックする 

メニュー内の 

「プロキシ」を 

クリックする 
各スイッチが 

全て OFF になっている

事を確認する 



 

9 / 9 

 

 Ｆ．VPN 接続ソフトを利用している 

 ⇒ 全学無線 LAN では各種 VPN 接続を用いての 

  インターネット接続は利用できません。 

  ご利用中の VPN 関連アプリ(※)を利用されている場合 

  機能を停止した上で接続をお試しください。 

 

 (※) セキュリティソフト、広告ブロックアプリ、 

   VPN を利用した匿名化アプリ…など 

 
 
 

上記のいずれにも該当しない、原因がわからない場合  
 

その他、一般的な対処方法などについて 

FAQ を掲載しておりますのでご参照ください。 

 

 【FAQ】学内ネットワーク利用 

  https://itc.r.chuo-u.ac.jp/com/faq/#nw 
 
 

いずれの手段でも解消されない場合、 

最寄りの IT センターまでお問い合わせください。 

 

https://itc.r.chuo-u.ac.jp/com/faq/#nw
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